

ERRATA

The following mistakes have been identified in the previous issues of Malaysian Orthopaedic Journal. Correct versions are provided.

Malaysian Orthopaedic Journal 2007;1(2):

Page 30 :

- Top right corner of page : EC Tan *et al* **should be** CE Tan *et al*
Authors : EC Tan **should be** CE Tan
Institution : Department of orthopedics and traumatology, Penang Hospital, Penang **should be**
Department of Orthopaedics and Traumatology, Penang Hospital, Penang, Malaysia

Page 31 :

- Last paragraph 4th Line : posterior element of atlas **should be** posterior element of the atlas
- Following the Discussion : to insert the following sentence:
“We thank the Director General of Health Malaysia for the permission
to publish this case report”